
１　調査期間　　平成２８年７月３０日(火)～９月３０日(金)

２　回収率　　　41.0％（回収数/配布数）　　501/1221

３　集計結果

問１　どのようなコースに参加されましたか。（○は一つだけ）

A-1
A-2
B-1
B-2
B-3
C-1
C-2

問２　今回「おんたけこども村キャンプ」に参加された理由は何ですか。
　　(○はいくつでも）

参加費が手頃
こどもだけで参加
こども自身が希望

友達などから誘われた
市、教育委員会の後援
主催団体が信頼できる
日程がよかった
事業内容がよかった
学校を通しての紹介
開催場所がよかった

　その他の内容
・兄弟が参加したことがある ・こども村以外でキャンプ場を利用した事がある
・成長のいい機会になると思った ・母である私も小学生から参加しているから
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問３　「おんたけこども村キャンプ」に期待されたことで、期待どおりだったものがありますか。
　　(○はいくつでも）

無回答
その他
期待通りだったものはない
友達作り
挑戦
ｷｬﾝﾌﾟｶｳﾝｾﾗｰとの交流
集団生活
子どもの成長
家族から離れて自立
自然との触れ合い
思い出作り

　その他の内容

問４　「おんたけこども村キャンプ」に参加してよかったでしょうか。（○は一つだけ）

とてもよかった
よかった
よくなかった
わからない
無回答

・自然の厳しさを教えてもらいたかった ・キャンプファイヤーの参加

・食事作りなどのｷｬﾝﾌﾟ生活体験
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問５　キャンプから帰って、お子さんに変化はあったでしょうか。（○はいくつでも）

新しい友達

周りの人のことを考える

やさしくなった
我慢強くなった
よく挨拶するようになった

時間を守るようになった
特に変化はない
その他
無回答

その他の内容
・自分で出来るという自信がついた ・妹にやさしくなった
・親子での会話が弾みました ・素直になった気がする

・これからどんな変化があるのか楽しみです・火を初めてつけて自信がついたようです
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問６　「おんたけこども村キャンプ」参加されて不満に思ったことがありますか。
　（○はいくつでも）

名古屋から遠い
参加した証がない
キャンプ内容が不十分
不満に思ったことはない
その他
無回答

その他の内容
・おやつはもう少し少なくて良い ・集合場所が遠い
・マダニが心配 ・ﾊﾞｽの到着時間がわかりずらい
・仕事中に帰宅時刻をチェックしたいのでSNS活用希望
・トイレに虫が多く、こわくて行きにくい ・トイレが古くて汚いので行くのを我慢していた

問７　今後も「おんたけこども村キャンプ」に参加しますか。（○は一つだけ）

参加したい

参加したくない
わからない
無回答
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問８　「おんたけこども村キャンプ」を何でお知りになりましたか。

問９　おんたけ休暇村のその他の行事を知っていますか。

広報なごやで知っている

テレビ・ラジオで知っている
知らなかった
その他
無回答
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その他の事業を知っているか 


